

ЗМІСТ

НАУКОВІ СТАТТІ

<i>Адвокатова Н.О.</i> УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ ЇХ СТРУКТУРИ - НАПРЯМОК ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	7
<i>Андерсон Н.В.</i> ЕВРОПЕЙСКИЕ МОДЕЛИ ОРГАНИЗАЦИИ И УПРАВЛЕНИЯ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ	13
<i>Антофий Н.Н., Болела Е.А.</i> ВЛИЯНИЕ СТРУКТУРНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ В МИРОВОЙ ЭКОНОМИКЕ НА УРОВЕНЬ БЕЗРАБОТИЦЫ	28
<i>Badalov Rovshan</i> SUSTAINABLE PUBLIC PROCUREMENT IN ACTION	35
<i>Бондаренко С.А.</i> УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЗАЦІЄЮ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ	42
<i>Боярчук А.І., Гудзь М.В.</i> НАСЛІДКИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ	54
<i>Бурова О. Б.</i> НЕОБХІДНІСТЬ РОЗВИТКУ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ	60
<i>Бутенко І.А., Курносова А.В.</i> МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	66
<i>Бутенко А.І., Шлафман Н.Л.</i> СТРУКТУРНІ ДИСПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ	75
<i>Гавриш О.О., Савченко-Марущак М.С.</i> ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СТРУКТУРИ ЕКОНОМІКИ ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	84
<i>Горячук В.Ф., Жиленко-Паламарчук І.О.</i> ІСТОРИЧНІ ВИТОКИ ТА ЕТАПИ ФОРМУВАННЯ ІНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ	91
<i>Гудзь П.В.</i> ВИЗНАЧЕННЯ ПІДХОДІВ ДО РЕБРЕНДИНГУ ПРОМИСЛОВОГО МІСТА	99

<i>Жилін М.</i>		
ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНОГО СТАНУ МОРСЬКИХ ТОРГОВИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ	111	
<i>Журавльова Т.О., Назаркіна Л.І.</i>		
КОНЦЕПЦІЯ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ РИЗИКОМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	121	
<i>Залюбінська Л.М., Литвиненко К.О.</i>		
МОДЕЛЬ КРУГООБІГУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ З РИНКОМ КОМЕРЦІЙНОЇ НЕРУХОМОСТІ	130	
<i>Зінченко Ю.В.</i>		
МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО АНАЛІЗУ ЕКОЛОГІЧНОГО РИЗИКУ	141	
<i>Іванченков В.С., Чехович З.В.</i>		
ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ КОНСЕРВНОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНСЬКОМУ ПРИЧОРНОМОР'І	154	
<i>Ільченко С.В.</i>		
СУЧАСНІ ФОРМИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ	172	
<i>Кісеоларь М.Г.</i>		
БІОПАЛИВНИЙ СЕКТОР ЕНЕРГЕТИКИ: ФАКТОРИ РОЗВИТКУ ТА РЕГІОНАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ	179	
<i>Kovalenko Sergei I.</i>		
CROSS-BORDER CLUSTERS AS THE FORM OF TRANSPLANTATION OF INSTITUTIONS INTO ECONOMIC AREA OF POSTMODERNITY	186	
<i>Корецький М.Х., Elias S. Spyriades, Корецька С.О.</i>		
ЗДОБУТТЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ОСВІТИ В ДЕРЖАВНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ ГРЕЦІЇ	199	
<i>Купінець Л. Є., Обнявко Т. С.</i>		
ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ВІЙСЬКОВО- ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ В ПРИЧОРНОМОРСЬКОМУ РЕГІОНІ	206	
<i>Куруцова Е.С.</i>		
ОБГРУНТУВАННЯ ПЕРСПЕКТИВНИХ НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ	217	
<i>Кухарчик А.Г.</i>		
КОНЦЕПЦІИ ЛОГІСТИКИ В МУЛЬТИМОДАЛЬНИХ ПЕРЕВОЗКАХ	226	

<i>Кухарчик В.Г.</i>	238
РОЗВИТОК ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТРАНСПОРТНОЇ МЕРЕЖІ ТА ТРАНСПОРТНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ	
<i>Лайко О.І.</i>	248
ІНВЕСТИЦІЇ В РЕГІОНАХ УКРАЇНСЬКОГО ПРИЧОРНОМОР'Я: ЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
<i>Ларіна Я.С.</i>	260
ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<i>Лисюк В.М., Деркач Т.В.</i>	270
РИНКОВА ІНТЕГРАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ, ПРИНЦИПИ ТА МЕХАНІЗМИ	
<i>Мартієнко А.І.</i>	281
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА ПРОЦЕДУР В СФЕРІ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ	
<i>Маштакова І.О.</i>	293
МАРКЕТИНГ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ: СУТНІСТЬ ТА МЕТОДИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ	
<i>Пам'яті професора Віктора Володимировича Крючковського</i>	302
<i>Автори збірника</i>	304